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Πανηγυρικός εορτασμός της Νέας Τρίτης στο 
Καρλόβασι Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η «Νέα Τρίτη» στο 
Καρλόβασι της Σάμου, όπου, σύμφωνα με τη ζωηρή παράδοση του νησιού, 
άρχοντες, κλήρος και λαός πανηγυρίζουν λαμπρά την Ανάσταση του 
Κυρίου και λιτανεύουν τις ιερές Εικόνες και τα λάβαρα της Αναστάσεως 
στην πόλη των Καρλοβασίων.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος
προεξήρχε του Αναστάσιμου Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας, που τελέστηκαν 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καρλοβάσου, και συγκεκριμένα στην 
αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου, όπου προσωρινά φιλοξενείται λειτουργικά η 
Ενορία, εξαιτίας των σοβαρών ζημιών που υπέστη ο μεγαλοπρεπής Ιερός Ναός από 
τον καταστροφικό σεισμό του 2020.

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η Αναστάσιμη Λιτάνευση, με τη συμμετοχή των 
Ενοριών Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Οσίας Ματρώνης και Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου. Την ιερά πομπή παιάνιζε η Φιλαρμονική του Δήμου Δυτικής Σάμου 
«Κλεάνθης ο Σάμιος», προσδίδοντας ιδιαίτερη λαμπρότητα.
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Στην κεντρική πλατεία της πόλεως, ο Σεβασμιώτατος εξεφώνησε ομιλία, έχοντας 
ως κεντρικό θέμα τα λόγια του Κυρίου· «Θαρσείτε, εγώ νενίκηκα τον κόσμον»
(Ιωάν. ιστ΄, 33), τονίζοντας ότι η Ανάσταση προσφέρει ελπίδα, χαρά και την όντως 
ειρήνη.

Ευχαρίστησε θερμά όλους τους κοπιάσαντες για την άρτια διοργάνωση και 
επιτυχή έκβαση της ιεράς Πανηγύρεως, ιδιαιτέρως δε τον πρωτοπρεσβύτερο 
π. Δημήτριο Πλακιώτη, Εφημέριο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου. Άπαντες έλαβαν ως ευλογία κόκκινα αυγά.

Παρέστησαν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές της Νήσου, ως και πλήθος 
ευσεβών Χριστιανών.



Κατά την ίδια ημέρα, ο Σεβασμιώτατος επεσκέφθη το Γηροκομείο της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας στο Καρλόβασι «Ευγηρίας Πρόνοια», όπου συνήντησε και 
συνομίλησε με τα ευλογημένα μας Γηρατειά και με το προσωπικό, προσφέροντας 
σε όλους πασχαλινές ευλογίες.

 


